

Кэри-Хироюки Тагава — Lurkmore

Кэри-Хироюки Тагава (англ. Cary-Hiroyuki Tagawa, мон. , бояр. Пантелеймонъ Тагава; родился 27 сентября 1950 года, Токио) — [лунно-пиндосский](#) расовый Шан Цунг, известный также как злодейский актёр боевиков эпохи [VHS](#). В настоящее время тяжело болен [ПГМ](#), которое подхватил в [этой стране](#).

Кто есть таков

Родился Кэри Хироюки Тагава в Японии после того, как один солдат оккупационных войск Империи Добра [аналънё](#) вагинально оккупировал одну гражданку Страны Восходящего солнца. В пять лет Тагаву привезли в Штаты, где он окончил школу и институт, начал заниматься каратэ и кэндо, а вскоре получил приглашение посетить [Священную Рощу](#). Дебютировал наш герой в кино в достаточно серьезном фильме «Последний император», о жизни последнего императора Кетая, правившего в Маньчжурии на штыках соотечественников мамы сабжа, потом работавшего садовником и каза болду в годы «культурной революции». Но запомнился Тагава матери истории не этим.

В конце 80-х — начале 90-х годов в пиндосских боевиках оказалась зело востребована фигура азиатского злодея и Кэри со своей утонченно брутальной внешностью пришелся ко двору. Поэтому, анонимус, помни, если ты смотришь боевик, где главным гадом является узкоглазый азиат и это не Боло Йенг, то с [95%](#) вероятностью исполнять роль говнюка будет наш герой. Вообще фильмов с участием Тагавы в роли гадкого узкоглазика дохрена и больше, но наиболее меметичными стали следующие:

- **Разборка в Маленьком Токио** — первая по степени меметичности роль сабжа, которому выпала роль главного антагониста [Дольфа Лундгрена](#) и Брэндона Ли. Кэри показывает себя в фильме во всей красе — [татуированный](#) с ног до головы якудза, наркобарон, тролль, лжец, обладатель всех данов по ББПЕ, отрубающий мечом бошки шлюхам. Эпичный махач с Дольфом Лундгреном в том числе и на мечах также имеет место быть в финале фильма. От увиденного американские прокатчики срали кирпичами столы яростно, что немедленно вырезали огромное количество жестоких сцен из фильмы, в том числе отрубание башки блондинке и ББПЕ с анальной оккупацией главгероини. Однако на видео фильм раскупали весьма активно, чему в немалой степени поспособствовало принятие Брэндоном Ли [истинно правильной веры](#) на съемках фильма «Ворон».
- **Восходящее солнце** — детектив-боевик по роману Майкла Крайтона, того самого, который сваял «Парк Юрского Периода». Интересен тем, что несмотря на то, что фильм снят в 90-е, сабж играет в нем не отрицательную роль. Некоторые эксперты с Кинопоиска думают, что именно здесь Тагава сыграл лучшую свою роль в карьере, а не в этом вашем «Мордой в Компот». Уэсли Снейпс и сэр Шон Коннери прилагаются.
- **Mortal Kombat** — наверное самая известная роль дядьки Кэри. В данной экранизации культового компьютерного мордобития Тагава-сан сыграл злобного узкоглазого колдуна Шан Цунга, который ко всему прочему пиздит души у побежденных противников. Коронная фраза колдуна «Your Soul is Mine» десятилетия спустя стала в интернетах мемом. Наибольшую известность имеет макро с перекособленной рожей Шан Цунга и подписью что де душа побежденного им впопунента теперь его. После принятия Тагавой православия, мем обрел иное, не менее, а то и более доставляющее значение.

Your soul is mine.



Собственно



Пантелеймон. Начало



Приобщает шлюху к истинно правильной вере



Шан Цунг такой Шан цунг



Канон

Канон



Призыв к действию

Призыв к действию



Затем случилось страшное — Кэри постарел, отжигать, как раньше, перестал, выпал из обоймы, скатившись в категорию В. Нет, он и дальше продолжал сниматься в фильмах, например сыграв какого-то японского генерала без фантазии в «Перл-Харбore», затем доброго дедушку-нихонца в «Хатико», засветился на пару со своим идейным предшественником, Боло Йенгом в казахском, блджад, боевике, а однажды даже тряхнул стариной и сыграл Хейхачи в экранизациях еще одного [компьютерного мордобытия](#). Не так давно Тагава снялся в невыносимо отвратительном ремейке истории про 47 ронинов, где весьма недурно сыграл сёгуна. До кучи снялся в сериале «[Человек в высоком замке](#)», про то, как в альтернативной реальности [родина его мамки](#) и [поданные одного австрийского художника](#) нагнули весь мир во Второй Мировой войне. Весьма доставило и его возвращение к роли Шан Цунга в «Mortal Kombat: Legacy» — один из немногих порадовавших моментов в этом сериале. Ну а потом таки обратил свои стопы в сторону этой страны. Ну а в 2019-ом его ярко исполненный образ признали и создатели оригинала — в новом Mortal Kombat 11 игровой Шан Цунг получил голос и лицо Пантелеимона.

Mortal Kombat 11 – Official Shang Tsung Gameplay Trailer: Kombat Pack 1 Reveal
Трейлер геймплея Шанг Цунга с лицом и озвучкой Тагавы в MK11

Тагава и эта страна

Первый раз Тагава-сан почтил своим посещением Эту страну в далеком 2007 году, когда был приглашен сниматься в невыносимо отвратительной хуйте под названием «Тайна Чингиз-Хана», затем посетил не менее отвратительную педерашу Прожекторперисхилтон. Но это был пробный заезд, толком никому, кроме самого дядьки Кэри не запомнившийся. А вот в 2015 году Тагава доставил всем всерьез и надолго. Именно в этом году он приехал в Россию-матушку сниматься в фильме «Иерей-сан» о суровых буднях японского священника — бывшего якудзы, восстановливающего храм в россиянской глубинке. Изъезженный до дыр сюжет о том, как крутой воен с темным прошлым идет в попы, режиссер «Соловья-разбойника», Охлобыстин в кресле сценариста и в роли главного злодея, сам Тагава в роли ГГ, Мамонов и Федоров, и сам БГ в роли музыкального продюсера фильма должны были родить очень занятный продукт.

Но хуй там. Вместо бодрого трэш-боевика с элементами православия, легкой нравоучительностью и превозмогательной битвой добра с ослом в finale, Охлобыстин и Ко явили народу кагбе притчу с элементами высокого и вообще православный артхаус. В итоге фильм в прокате [не взлетел](#), но имел необратимые последствия для исполнителя главной роли. Сыграв роль православного попа и пообщавшись с Мамоновым и Охлобыстиным, Тагава вдруг проникся православием и решил креститься в веру своих собратьев по важнейшему из искусств, что и было сделано в одном из храмов ближнего Замкадья. Информация об этом, равно как и видео и фоточки вскоре появились в [мурокниге](#), [вконтакте](#) и инстаграме у картавого бывшего батюшки

Братья и сестры!

Спешу поделиться радостью: Свет Христов просвещает всех! Кери Тагава, сыгравший в нашем фильме "Иерей сан" японского, православного священника, после глубоких, духовных размышлений, принял решение принять Святое Крещение в православной вере. Завтра Таинство крещения совершил митрополит Волоколамский владыка Илларион (Алфееев) - викарий Патриарха Московского и Всея Руси Кирилла.

— В отряде нашем торжество, ликует Охлобыстин

Дополнительный лулз доставило имя, которое Кэри взял в крещении — Пантелеимон. Заболевание пустило метастазы в организм — затем Кэри попросил российское гражданство.

«Меня впечатлила глубина души русских людей... Ваша душа, сердце и ум очень сильно отличаются от американского мышления и абсолютно отличается от европейского мышления. Вы происходите от какой-то [глубинной](#) энергии, которая чувствуется полностью».

— Шан-Цунг признается в [любви к России](#)



Уоттакуот



Истинно тебе говорю, дух твой вбираю в себя



Ебаный стыд



С рождеством, православные

После этого дядя Кэри плотно погрузился в мир россиянского телевидения — для начала он поздравил народ с Рождеством Христовым на канале Спас", что доставило еще больше лулзов — не каждый день Шан Цунг поздравляет с рождеством, всё-таки.

Затем Пантелеимон заглянул на Первый зомбовещательный в педерашу «Давай поженимся», правда, судя по его лицу, так и не понял, куда он попал. А потом Тагава покатился по наклонной: рекламировал казахскую игрушку, снимался в клипах Басты, съездил в Чечню, отметившись флюородросом в адрес [Кадырова](#) и его республики, тусовал в качестве гостя на шоу «Без страховки», дабы поддержать участницу проекта и коллегу по «Иерей-сану», фапабельную Дарью Екамасову.

Казалось бы, вот оно дно и дальше скатываться уже невозможно! Оказалось, что еще как возможно! Пантелеимончик попал в оборот к [Сашке Курицыну](#) и снялся в аццком высере Марка Дакаскоса, под названием «Разборка в Маниле» в одной компании с [Синитея Ротрок](#), [Оливье Грюнером](#), [Каспером ван Дином](#) и, [ВНЕЗАПНО](#), [Дюжевым](#). Уоттакуот, граждане.

Шан Цунг воюет в ополчении

Еще один занятный факт, косвенно имеющий отношение к нашему герою. Связан с тем, что в этих ваших интернетах бродит пикча с изображением очередного боевого бурята, воюющего в [ДНР](#). Причем этот боевой бурят зело похож на дядьку Кэри внешне. Естественно, пикча стала объектом многочисленных фотожаб.



См. также

- Арнольд Шварценеггер
- Сильвестр Сталлоне
- Фильмы 80-х
- Mortal Kombat
- Иван Охлобыстин
- Митрополит Даниил
- Петр Мамонов
- ПГМ

Найдите 10 отличий

Ссылки

- Сказ про то, как Шан Цунг православие принимал.
- Пантелеимон-сан.
- Кэри-Хироюки Тагава — тематическая группа о сабже Вконтакте.

Кино

Российское кино Фильмы эпохи VHS 25-й кадр 28 героев-панфиловцев Avatar BadComedian Battlestar Galactica Catch phrase Copyright Doom Ghostbusters HAL9000 High Strung In 5 Seconds Jackass Kung Fury Lexx Max Payne Nostalgia Critic One-liner Prince of Persia Private Product placement Resident Evil Robocop RU.VIDEO Saw Scream Silent Hill Star Trek StarGate The Asylum The Road VHS X-files X-Men Zeitgeist А также линия Александр Курицын Алиса Селезнёва Американский пирог Американский психопат Артхаус Безруков Бенни Хилл Беспредел Бонни и Клайд Брат Бриллиантовая рука Брюс Ли Брюс Уиллис Бумер Бэтмен Вавилон-5 Видеоформаты Владимир Высоцкий Владимир Турчинский Владислав Галкин Война миров Ворошиловский стрелок Гардемарины Гарри Поттер Гоблин Гоблинский перевод Годзилла Голливуд Голодные игры Горец Город грехов Даун Хаус Джей и Молчаливый Боб Джеймс Бонд Джокер ДМБ Долларовая трилогия Драма Дэвид Линч Д'Артаньян и три мушкетёра Звёздные войны Зелёный слоник Зомби/В искусстве Иван Васильевич меняет профессию Иван Охлобыстин Идиократия Избранный Имя, сестра Индиана Джонс Индийское кино Ирония судьбы Истина где-то рядом Киану Ривз Кин-дза-дза Кино-Говно.ком Киноляп Кинопоиск Киноштамп Киноштамп/Внешность и экипировка Киноштамп/Жанры Киноштамп/Персонажи Киноштамп/Стандартные локации

Япония

2channel AMV Dance Dance Revolution Futaba Geddan Guilty Gear Hard Gay Hello Kitty Imaichi-tan IOSYS J-Rock Ja MAD Magibon MSX OS-tan Paper Child Ruby Sage Silent Hill Sonic the Hedgehog Special Feeling Subaru Super Sentai Touhou Project Yaranaika Zoomjap Айкидо Аниме Аокигахара Аум Синрикё Бичпакет Буккакэ Вап Гайдзин ёнкома Годзилла Гуро Десу Дзен Длиннокот Дорама Иероглиф Имдинская война Именные суффиксы Имиджборд Кавай Камикадзе Канакапча Караоке Катана Ковай Консоли Косплей Курильские острова Кэри-Хироюки Тагава Лоли Лэйдзи Мацумото Макото Синкай Манга Мику Хацуна Митрополит Токийский Даниил Монорельс Моэ-антропоморфизм Мунспик Нанодесу Невада-тян Нека Некомими Ниндзя Ня Обыкновенный японский школьник Отаку Педобир Поделки из бумаги

Реклама/Японская реклама Рулесрач Русско-японская война Самурай Сатоси Кон Синтоизм Система Поливанова Советско-японские войны Суши Схватка двух йокодзун Тамагочи Танака-нэко Тиёми Хасигути Три обезьяны Фингербокс Флаг на Иводзиме Фугу Фукусима Хагакурэ Хаяо Миядзаки Хикки Хироо Онода Эроге Япония Японский идол



Религия

666 Brb, church Encyclopedia Dramatica/Aтеист Ingflip Jesus Is a Jerk Jesus lol Jesus saves MC Покайся Mihole-Христос Pope song Pussy Riot Raptor Jesus Silvy Tomorrow's Pioneers What would X do? Аббатус Абдуловера Агасфер Агностицизм Ад Адвайта Адъ и Израиль

Алексей Журавлёв Амвросий фон Сиверс Анафема Андрей Кураев Андрей Мельков Ансамбль Христа Спасителя Аратов Асов Атеизм Атеизм/Orthodox Edition Аум Синрикё Ахиневич Б-г Боба Иисусович Рабинович Бог Богиня Божественная комедия

Будда Гаутама Вассерман Векторная религия Ветхозаветные мемы Виталий Милонов Вселенные люди Буду Гаечка Гуру Даниил Сысоев Даосизм День святого Патрика Детерминизм Джедаизм Дзен Дмитрий-Сергий Дмитрий Энтео Доброслав Долбославие

Достоевский Дугин Духовность Ересь Жопа Хэнка Зороастризм Иван Купала Иван Охлобыстин ИГИЛ Иисус Император Человечества Инквизиция ИПХ Ислам Исламский туалетный этикет Йога Каббала Канонично Карикатуры на Мухаммеда Кирилл Фролов Книга Велеса Козёл отпущения Крада Велес Ктулху Культ карго Кэри-Хирююки Тагава Лавей Левашов Матильда Митрополит Токийский Даниил Михаил Котов Мормоны Мы евреи Нарекаю тебя Коловратом Наталья Поклонская Наука vs религия Невзоров Невинность мусульман Нигилизм Ницше Нью-эйдж

Оскорбление чувств верующих